

Комітет з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин

27

17 березня 21

м. Київ, відеоконференція 15.00

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Лубінець Д.В.

ПРИСУТНІ:

члени Комітету – Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Джемілев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Мандзій С.В., Медведчук В.В., Рабінович В.З., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І., (відсутні – Новинський В.В.);

працівники секретаріату Комітету – Березюк О.П., Буждиган В.П., Бузницький Ю.В., Вовк В.М., Надточій Л.І., Пантелєєва О.О., Теплюк В.С., Федорова С.О., Чигрин А.В., Шелудько В.Є.

ЗАПРОШЕНІ ТА ПРИСУТНІ:

Денісова Людмила Леонтіївна – Уповноважений Верховної Ради України з прав людини;

Остапенко Анатолій Дмитрович – народний депутат України;

Богуцька Єлізавета Петрівна – народний депутат України;

Констанкевич Ірина Мирославівна – народний депутат України (відсутня);

Яременко Ігор Олександрович – Заступник Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України з питань європейської інтеграції;

Малашко Юрій Анатолійович – керівник Об'єднаного центру Служби безпеки України;

Терещенко Олександр Леонтійович – заступник Міністра у справах ветеранів України;

Татаркін Костянтин Олегович – генеральний директор Директорату вшанування пам'яті та формування позитивного образу ветерана Міністерства у справах ветеранів України;

Василик Віталій Валентинович – заступник Міністра юстиції України;
Харкавий Володимир – начальник відділу організації роботи зі зверненнями громадян та взаємодії з громадськістю управління соціально-гуманітарного забезпечення Департаменту персоналу Адміністрації Державної прикордонної служби України;

Якубець Володимир Миколайович – головний спеціаліст відділу військово-патріотичного виховання Департаменту соціального та гуманітарного забезпечення Міністерства оборони України;

Троценко Сергій Миколайович – старший офіцер відділу персонального обліку втрат Кадрового центру Збройних Сил України;

Котелевський Михайло Михайлович – головний спеціаліст відділу репатріаційних заходів та пошукової роботи Управління цивільно-військового співробітництва (J9) Генерального штабу Збройних Сил України.

Гончар Лариса Володимирівна – заступник начальника управління нормотворчої роботи – начальник відділу законодавчого забезпечення та адаптації Департаменту юридичного забезпечення Міністерства внутрішніх справ України;

Крилевич Богдан Романович – начальник 5-го управління (розшукової роботи) Департаменту карного розшуку Національної поліції України;

Кольчик Олена Миколаївна – керівник експертної групи з питань соціального захисту окремих категорій населення Директорату адресної соціальної підтримки населення та розвитку соціального інспектування Міністерства соціальної політики України;

Рожкова Людмила Олександрівна – директор Департаменту видатків бюджету органів влади Міністерства фінансів України;

Бродецька Алла Анатоліївна – начальник відділу нормативного регулювання Департаменту видатків бюджету органів влади Міністерства фінансів України;

Недільський Роман Богданович – заступник директора Департаменту консульської служби Міністерства закордонних справ України;

Кудін Валентина Анатоліївна – Генеральний директор Директорату розвитку соціального страхування та пенсійного забезпечення Міністерства соціальної політики України;

Гостюмінський Євгеній Борисович – державний експерт експертної групи з питань трудових відносин Директорату розвитку ринку праці та умов оплати праці Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України;

Іванкевич Віктор Вікторович – Представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини з дотримання рівних прав і свобод;

Тагіу Мелкумян – представник Моніторингової Місії ООН з прав людини;

Лутковська Валерія Володимирівна – експерт та співзасновник ГО «Український інститут з прав людини»;

Шишкіна Еліна – координаторка з питань адвокатури БФ "Право на захист";

Тишкевич Олена, радниця з правових питань Представництва УВКБ ООН в Україні.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про порядок денний засідання Комітету.

Голова Комітету Лубінець Д.В. поінформував членів Комітету про лист Віце-прем'єр-міністра України – Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України Резнікова О.Ю. про перенесення заслуховування його інформації у зв'язку з неможливістю бути присутнім на засіданні Комітету.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний засідання Комітету.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про правовий статус осіб, зниклих безвісти", реєстр. № 4495, внесений народним депутатом України Остапенком А.Д. та іншими народними депутатами України.

2. Проект Постанови про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України для здійснення парламентського контролю за розслідуваннями фактів, які сприяли тимчасовій окупації Автономної Республіки Крим, реєстр. № 4657, внесений народним депутатом України Богуцькою Є.П.

3. Проект Закону про захист права власності та інших речових прав осіб, постраждалих внаслідок збройної агресії, реєстр. № 5177, внесений народним депутатом України Горбенком Р.О. та іншими народними депутатами України.

4. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо надання пільг окремим категоріям громадян України, що звертаються за вчиненням консульських дій, реєстр. № 4539, внесений Кабінетом Міністрів України.

5. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо забезпечення рівних можливостей у сфері праці, реєстр. № 4174, внесений народними депутатами України Констанкевич І.М. та іншими народними депутатами України.

6. Щодо затвердження Положення про заохочувальні відзнаки Комітету.

7. Доповідь за результатами моніторингового візиту членів комітету який відбувся 10-12 березня 2021 р. на території Луганської області.

8. Різне.

Результати голосування:

«за» - 11 (Горбенко Р.О., Джемілев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., Лубінець Д.В., Медведчук В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І.);

«проти» - 0;

«утримались» - 0;

«не голосували» - 4 (Бойко Ю.А., Мандзій С.В., Рабінович В.З., Умеров Р.Е.).

Перше питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про внесення змін до Закону України "Про правовий статус осіб, зниклих безвісти", реєстр. № 4495, внесений народним депутатом України Остапенком А.Д. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні питання взяли участь: Денісова Л.Л., Лубінець Д.В., Остапенко А.Д., Терещенко О.Л., Яременко І.О.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Закону України "Про правовий статус осіб, зниклих безвісти", реєстр. № 4495, внесений народним депутатом України Остапенком А.Д. та іншими народними депутатами України, за наслідками розгляду в першому читанні прийняти за основу.

Результати голосування:

«за» - 11 (Горбенко Р.О., Джемілев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І.);

«проти» - 3 (Бойко Ю.А., Медведчук В.В., Рабінович В.З.);

«утримались» - 0;

«не голосували» - 1 (Мандзій С.В.).

Друге питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Постанови про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України для здійснення парламентського контролю за розслідуваннями фактів, які сприяли тимчасовій окупації Автономної Республіки Крим, реєстр. № 4657, поданий народним депутатом України Богуцькою Є.П.

В обговоренні питання взяли участь: Богуцька Є.П., Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Джемілев М., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Чийгоз А.З.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати Комітету з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України внести пропозицію до Верховної

Ради України проект Постанови про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України для здійснення парламентського контролю за розслідуваннями фактів, які сприяли тимчасовій окупації Автономної Республіки Крим, реєстр. № 4657, поданий народним депутатом України Богуцькою Є.П., за наслідками розгляду прийняти в цілому.

Результати голосування:

«за» - 10 (Бойко Ю.А., Джемільєв М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., Мандзій С.В., Медведчук В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Яковлєва Н.І.);

«проти» - 0;

«утримались» - 4 (Горбенко Р.О., Лубінець Д.В., Рабінович В.З., Чийгоз А.З.);

«не голосували» - 1 (Умеров Р.Е.).

Третє питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про захист права власності та інших речових прав осіб, постраждалих внаслідок збройної агресії, реєстр. № 5177, поданий народним депутатом України Горбенком Р.О. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні питання взяли участь: Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Лубінець Д.В., Медведчук В.В., Тарасенко Т.П.

УХВАЛИЛИ:

Перенести розгляд проекту Закону про захист права власності та інших речових прав осіб, постраждалих внаслідок збройної агресії, реєстр. № 5177, поданий народним депутатом України Горбенком Р.О. та іншими народними депутатами України, у зв'язку з реєстрацією альтернативного законопроекту.

Результати голосування:

«за» - 15 (Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Джемільєв М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., Лубінець Д.В., Мандзій С.В., Медведчук В.В., Рабінович В.З., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Чийгоз А.З., Умеров Р.Е., Яковлєва Н.І.);

«проти» - 0;

«утримались» - 0;

«не голосували» - 0.

Четверте питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо надання пільг окремим категоріям громадян України, що звертаються за вчиненням консульських дій, реєстр. № 4539, поданий Кабінетом Міністрів України.

В обговоренні питання взяли участь: Лубінець Д.В., Недільський Р.Б.

УХВАЛИЛИ:

Надіслати висновок головному Комітету з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів щодо підтримки прийняття проекту Закону про внесення змін до деяких законів України щодо надання пільг окремим категоріям громадян України, що звертаються за вчиненням консульських дій, реєстр. № 4539, внесеного Кабінетом Міністрів України, за підсумками розгляду Верховною Радою України у першому читанні за основу.

Результати голосування:

«за» - 15 (Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Джемилев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Мандзій С.В., Медведчук В.В., Рабінович В.З., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Чийгоз А.З., Умеров Р.Е., Яковлева Н.І.);

«проти» - 0;

«утримались» - 0;

«не голосували» - 0.

П'яте питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо забезпечення рівних можливостей у сфері праці, реєстр. № 4174, поданий народними депутатами України Констанкевич І.М. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні питання взяли участь: Гостюмінський Є.Б., Іванкевич В.В., Кудін В.А., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П.

УХВАЛИЛИ:

Надіслати до головного Комітету з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів висновок з пропозицією рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо забезпечення рівних можливостей у сфері праці, реєстр. № 4174, поданий народними депутатами України Констанкевич І.М. та іншими народними депутатами України, за наслідками розгляду в першому читанні повернути суб'єктам права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Результати голосування:

«за» - 14 (Горбенко Р.О., Джемилев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Мандзій С.В., Медведчук В.В., Рабінович В.З., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Чийгоз А.З., Умеров Р.Е., Яковлева Н.І.);

«проти» - 0;

«утримались» - 0;

«не голосували» - 1 (Бойко Ю.А.).

Шосте питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про затвердження Положення про заохочувальні відзнаки Комітету.

В обговоренні питання взяли участь: Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити Положення про заохочувальні відзнаки Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин.

Результати голосування:

«за» - 13 (Горбенко Р.О., Джемілев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Мандзій С.В., Медведчук В.В., Рабінович В.З., Ткаченко М.М., Чийгоз А.З., Умеров Р.Е., Яковлева Н.І.);

«проти» - 0;

«утримались» - 1 (Тарасенко Т.П.);

«не голосували» - 1 (Бойко Ю.А.).

Різне:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про звернення до Президента України Зеленського В.О. з пропозицією включити до складу Комісії при Президентові України у питаннях помилування народного депутата України, голову робочої групи з питань моніторингу місць несвободи Касая Костянтина Івановича.

СЛУХАЛИ: Першого заступника Голови Комітету Ткаченка М.М., заступника Голови Комітету Горбенка Р.О., голову підкомітету з питань прав людини Тарасенка Т.П. про результати моніторингового візиту членів комітету який відбувся 10-12 березня 2021 р. на території Луганської області.

Голова Комітету

Лубінець Д.В.

Секретар Комітету

Умеров Р.Е.